ҚАЗТҰТЫНУОДАҒЫ ҚАРАҒАНДЫ УНИВЕРСИТЕТІ



КАРАГАНДИНСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ КАЗПОТРЕБСОЮЗА

«Утверждаю»

жи Ректор Карагандинского Энитерситета Казпотребсоюза, п.э. карофессор Аймагамбетов Е.Б.

Одебрено на заседании Ученого совета КарУК Протокол <u>№ 8 от</u> «<u>30» 042024г</u>.

ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА

8D04110 «Финансы»

Уровень: докторантура (DA)

Образовательная программы 8D04110 "Финансы" составлена на основании:

- Государственного общеобязательного стандарта высшего и послевузовского образования, утвержденного Приказом МНиВО РК от 20 июля 2022 года № 2(с изменениями и дополнениями);
- Правила организации учебного процесса по кредитной технологии обучения в ОВПО от 20 апреля 2011 года № 152 с изменениями и дополнениями от 29.04.2024г. (с изменениями и дополнениями).

Разработчики (академический комитет):

- 1. **Талимова Л.А**. -д.э.н., профессор, зав. кафедрой «Финансы»
- 2. Сембеков А.К.- д.э.н, профессор, председатель совета директоров АО страховой компании "АСКО"
- 3. **Сапарова Ж.Б.-** руководитель "Департамент Казначейства по Карагандинской области Комитета Казначейства Министерства Финансов РК" –
- 4. Пунтус А.В. -директор КФ АО "Народный Банк Казахстана"
- 5. **Дюсенов Р.К.** -зам.директора КФ АО "Банк ЦентрКредит" г. Караганда
- 6. **Нуртденов Р.С.** директор КФ СК «Номад Иншуранс»
- 7. Идирисова А.Т. докторант группы Ф-23-2 PhD
- 8. Исанов А.С. докторант группы Ф-22-2 PhD

Рецензенты (эксперты):

- 1. Спиридонова Т.Г. директор АО "НурБанк" г. Караганда
- **2. Байсалбаев А.Б.** региональный директор КФ АО "BANK FREEDOM FINANCE"
 - **3.Ботпаева Б. Б. -** Руководитель Управления разъяснительной работы Департамента государственных доходов по Карагандинской области

Образовательная программа обсуждена и одобрена на заседании академического комитета «22» марта 2024 г., протокол № 2

СОДЕРЖАНИЕ

1 Паспорт образовательной программы
2 Квалификационная характеристика выпускника
образовательной программы
2.1 Присуждаемая степень
2.2 Перечень должностей специалиста
3 Содержание образовательной программы
3.1 Учебный план образовательной программы
3.2 Сведения о дисциплинах
4 Компетенции и результаты обучения образовательной программы
4.1 Перечень компетенций и результатов обучения
4.2 Матрица соотнесения результатов обучения по
образовательной программе в целом с формируемыми
компетенциями
4.3 Карта формирования компетенций
5 Концепция развития образовательной программы
6 Лист согласования программы

1. Паспорт образовательной программы

No	Название поля	Примечание
1	Регистрационный номер	8D04100101
2	Код и классификация	8D04 Бизнес, управление и право
	области образования	
3	Код и классификация	8D041 Бизнес и управление
	направлений подготовки	
4	Группа образовательных	D074 "Финансы, банковское и страховое дело"
	программ	
5	Наименование	8D04110 «Финансы»
	образовательной программы	
	Вид ОП	Инновационная ОП
7	Цель ОП	Фундаментальная подготовка конкурентоспособных
		специалистов-исследователей в области устойчивых
		финансов для системы высшего и послевузовского
	7.0740	образования и научной сферы
8	Уровень по МСКО	8
9	Уровень по НРК	8
	Уровень по ОРК	8
11	Отличительные особенности	Нет
-	OII	
	ВУЗ-партнер (СОП)	-
10	ВУЗ-партнер (ДДОП)	-
	Перечень компетенций	Матрица соотнесения результатов обучения по образовательной
	Результаты обучения	программе с формируемыми компетенциями (разделы 4.1 и 4.2)
	Форма обучения	Р Р Р Р Р Р Р Р Р Р
15	Язык обучения	Русский, казахский
16	Объем кредитов	180
	Присуждаемая	доктор философии PhD по ОП 8D04110 "Финансы"
1	академическая степень	dektop diniogodini i iib iio oti obo iiio i iimanebi
18	Наличие приложения к	Образовательная программа 8D04110 "Финансы"
	лицензии на направление	реализуется на основе лицензии № KZ34LAA00021414 (003),
	подготовки кадров	выданной Комитетом по контролю в сфере образования и науки
		Министерства образования и науки Республики Казахстан, номер
10	П	приложения к лицензии № 003 от 02 февраля 2021 года
l —	Наличие аккредитации ОП	нет
	Наименование	[-
	аккредитационного органа	
6.0	Срок действия аккредитации	- DYAMAD DIE HEL
20	Сведения о дисциплинах	Сведения о дисциплинах ВК/КВ, БД, ПД (раздел 3.2)
21	Уникальность программы	Уникальность программы заключается в концентрации
		внимания на вопросах формирования и развития устойчивых
		финансов, формирования системы знаний и компетенций в
		области принятия стратегических финансовых решений в
		условиях социо-эколого-экономического развития
		национальной экономики, решения глобальных финансовых проблем, стоящих перед мировым сообществом.
22	Профессиональный стандарт	Педагог (профессорско- преподавательский состав) организаций
	трофессиональный стандарт	высшего и (или)послевузовского образования от 20.11 2023г.
		1

2. Квалификационная характеристика выпускника образовательной программы

2.1 Присуждаемая степень:

Выпускнику образовательной программы 8D04110 «Финансы» присваивается степень:

доктор философии (PhD) по образовательной программе 8D04110 «Финансы».

2.2 Перечень должностей специалиста:

Научный сотрудник научно-исследовательских и высших заведений, преподаватель в вузе

КАРАГАНДИНСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ КАЗПОТРЕБСОЮЗА



Учебный план

Код и классификация области образования: 8D04 Бизнес, управление и право Код и классификация направления подготовки: 8D041 "Бизнес и управление"

Группа образовательной программы: D074 "Финансы, банковское и страховое дело"

Код и наименование образовательной программы: 8D04110 "Финансы"

Вид образовательной программы: инновационная

Присуждаемая степень: доктор философии PhD по ОП 8D04110 "Финансы"

Срок обучения: 3 года

Очная форма обучения прием 2024 года Направление: научно-педагогическое

	Pw201011		Landin recent	- T			D 6 v							
***	Код				Трудоемкость Виды учебной				Paci	пределе	ние по семес	страм		Результаты
Цикл		OK/BK/ KB	Наименование дисциплины	кредиты			работы							Гезультаты Обучения
	Дисциплины			KAZ/	академ.	Контроля	л/пр/СРОП/СРО	1	2	3	4	5	6	Обучения
Ы	TD 0 (1 1 TY			ECTS	часы					l .				
	HMM 1.1 Ha	учно-методическ	ий модуль			_	Τ				1			
БД	AP2022Phd	ВК	Академическое письмо (англ.)	4	120	экз	15/30/15/60	4						
БД	MK MNI2022	ВК	Методы научных исследований	4	120	экз	15/30/15/60	4						P01,P02,
ЕП	ETFFS 2022		Эволюция теории финансов и финансовых систем											PO1,PO2,
БД	KOSFN 2022		Концептуальные основы современной финансовой науки	5	150	Экз	15/30/15/90	5						
БД	PP (D)2022	ВК	Педагогическая практика	10	300	отчет		10						
	ППМ 2.1 Пр	офессионально-	ориентированный модуль											
пд	UF PhD 2022	ВК	Устойчивые финансы:	4	120	экз	15/30/15/60		4					
	RVF1EAES 2022	КВ	Развитие валютно-финансовой интеграции в ЕАЭС											

	NBRURSEA ES 2022		Налогово-бюджетное регулирование устойчивого развития в странах ЕАЭС	4	120	Экз	15/30/15/60		4					PO4,P05, P06, P07, P08
	TsTFSK 2022		Цифровые технологии в финансовой системе Казахстана											
ПД	IAD 2022 PhD	KB	Интеллектуальный анализ данных	4	120	Экз	15/30/15/60		4					
	STFRM 2022	KD	Современные технологии финансового рискменеджмента											
ПД	IP (D)2022	ВК	Исследовательская практика	10	300	отчет			10					
	Итого по модулям теоретического обучения и практической подготовки		45	1350			23	22	0	0	0	0		
	НИМ 3.1 Н	Научно-иссле	довательский, итоговый модуль											
нирд	NIRD	ОК	Научно-исследовательская работа докторанта, включая прохождение стажировки и выполнение докторской диссертации	123	3690	Отчет		7	8	30	30	30	18	P01- P08
ДВО	DVO		Дополнительные виды обучения											
ИА	NZDD	ОК	Написание и защита докторской диссертации	12	360								12	
06	іщая трудо	мкость обр	разовательной	180	5400			30	30	30	30	30	30	

Проректор по академическим вопросам Директор ДАР ВПО Заведующий кафедрой Финансы Накипова Г.Н.

Даниярова М.Т.

Талимова Л.А.

3.2 Сведения о дисциплинах

Nº	3.2 Сведения о дисци Наименование дисциплины	Краткое описание дисциплины (30-50 слов)	Кол-во кредитов	Формируемые компетенции
		Цикл базовых дисциплин		(коды)
		Вузовский компонент		
1	Академическое письмо (англ.)	Курс «Академическое письмо» направлен на формирование у докторантов навыков лингвистического и критического мышления, умений анализировать экспрессивные единицы языка и грамотно излагать мысли по научной проблеме, на осуществление профессиональной деятельности, связанной с поиском информации в научных базах данных, анализом и реферированием текстов, работой с различными жанрами академического письма, на повышение профессиональной языковой квалификации докторантов, имеющих продвинутый уровень владения иностранным языком в устной и письменной формах (Upper Intermediate English), умение продуцировать тексты научного характера и грамотно представлять результаты научного исследования на английском языке	4	PO2
2	Методы научных исследований	Дисциплина направлена на формирование у докторантов навыков проектирования фундаментальных и прикладных экономических исследований, подготовки научных работ, творческого применения знаний в научно-педагогической и профессиональной деятельности с использованием универсальных методов научного познания и критического анализа	4	PO1
3	Педагогическая практика	Педагогическая практика является одним из видов практической деятельности докторантов по осуществлению образовательного процесса в	10	PO3

Высшей школе, направленной на формирование комплексной психолого-педагогической и информационно-методической готовности докторанта к научно-исследовательской, проектной и учебно-профессиональной деятельности в университете Компонент по выбору 4 Эволюция теории финансов и изучение эволюции научных финансовых систем взглядов на классические и современные теории финансов, а также исследование	
психолого-педагогической и информационно-методической готовности докторанта к научно-исследовательской, проектной и учебно-профессиональной деятельности в университете Компонент по выбору 4 Эволюция теории финансов и изучение эволюции научных финансовых систем взглядов на классические и современные теории финансов, а	
информационно-методической готовности докторанта к научно- исследовательской, проектной и учебно-профессиональной деятельности в университете Компонент по выбору 4 Эволюция теории финансов и финансов и финансовых систем взглядов на классические и современные теории финансов, а	
готовности докторанта к научно- исследовательской, проектной и учебно-профессиональной деятельности в университете Компонент по выбору 4 Эволюция теории Дисциплина предполагает финансов и изучение эволюции научных финансовых систем взглядов на классические и современные теории финансов, а	
исследовательской, проектной и учебно-профессиональной деятельности в университете Компонент по выбору 4 Эволюция теории Дисциплина предполагает финансов и изучение эволюции научных финансовых систем взглядов на классические и современные теории финансов, а	
учебно-профессиональной деятельности в университете Компонент по выбору 4 Эволюция теории Дисциплина предполагает финансов и изучение эволюции научных финансовых систем взглядов на классические и современные теории финансов, а	
Деятельности в университете	
Компонент по выбору 4 Эволюция теории финансов и финансов и финансовых систем Дисциплина предполагает изучение эволюции научных взглядов на классические и современные теории финансов, а 5	
4 Эволюция теории Дисциплина предполагает 5 финансов и изучение эволюции научных взглядов на классические и современные теории финансов, а	
финансов и изучение эволюции научных финансовых систем взглядов на классические и современные теории финансов, а	DO2
финансовых систем взглядов на классические и современные теории финансов, а	PO3
современные теории финансов, а	
концептуальных положений	
устойчивых финансовых систем	
в масштабах развития мировой	
экономики. Дисциплина	
направлена на формирование у	
докторантов фундаментальных знаний для развития	
знаний для развития современной финансовой науки	
	PO3
	103
основы современной докторантами современных финансовой науки интерпретаций теоретических и	
прикладных концепций	
финансовой науки, изучение	
базовых достижений и новейших	
направлений исследований в	
сфере современных финансов,	
динамики и особенностей	
развития мировой финансовой	
науки в условиях интеграции и	
глобализации	
Цикл профилирующых дисциплин	
Вузовский компонент	
6 Устойчивые финансы Дисциплина направлена на 4	PO4, PO5
формирование фундаментальных	
знаний об устойчивых финансах	
как новой парадигме	
финансового развития,	
приобретения навыков оценки	
потенциала устойчивого	
финансового развития	
Казахстана, использования	
финансовых инструментов и	
стратегий для достижения целей	
устойчивого развития.	
Предполагает углубленное	
изучение особенностей	
финансирования эко-инноваций	
и «зеленых» технологий с учетом	
положительного зарубежного	
опыта.	
TT 1	
Цикл профилирующых дисциплин	
Цикл профилирующых дисциплин Компонент по выбору 7 Развитие валютно- Дисциплина охватывает широкий 4	PO6,PO7

	финансовой	круг вопросов в области		
	интеграции в ЕАЭС	валютно-финансовой интеграции стран-участниц EAЭС, раскрывает преимущества и		
		проблемы регионального взаимодействия в валютнофинансовой сфере, специфику		
		деятельности валютных и финансовых органов ЕАЭС и		
0		вопросы гармонизации валютнофинансовой политики	4	POC POZ
8	Налогово-бюджетное регулирование устойчивого развития	Дисциплина направлена на формирование у докторантов системного понимания и	4	PO6,PO7
	в странах ЕАЭС	способностей в идентификации, гармонизации и применении		
		адекватных и прогрессивных методов налогового и бюджетного регулирования,		
		специального инструментария налогово-бюджетного		
		воздействия на устойчивое развитие и формирование инновационной экономики в		
0	TT 1	рамках евразийской интеграции.	4	PO(PO7
9	Цифровые технологии в финансовой системе Казахстана	Данный курс предполагает формирование у докторантов знаний и навыков в области современных цифровых	4	PO6,PO7
		технологий в финансовой системе Казахстана, а также		
		соответствующих цифровых платформ в контексте мировых тенденций технологического		
		развития финансового рынка и формирования финансовых		
		стратегий различных экономических субъектов		
10	Современные технологии финансового риск-	Дисциплина основана на изучении новейших технологий финансового менеджмента в	4	PO6,PO7
	менеджмента	части управления финансовыми рисками в финансовых и		
		нефинансовых организациях и способствует выработке у докторантов навыков построения		
		финансовых стратегий развития на основе оценки,		
		диагностирования, прогнозирования и минимизации финансовых и нефинансовых рисков		
11	Интеллектуальный анализ данных	Введение, основные понятия интеллектуального анализа данных. Логическая модель	4	PO6,PO7
		представления знаний и правил вывода. Реляционные модели		

		представления знаний и Фреймы. Семантические сети. Экспертные системы — инструменты интеллектуальных систем. Нейронные сети. Нейропакеты. Методы машинного обучения. Процесс Data Mining. Моделирование интеллектуальных систем на базе программных приложений и функций, используемых при ИАД		
12	Исследовательская практика	Практика проводится с целью изучения новейших теоретикометодологических достижений отечественной и зарубежной науки, а также закрепления практических навыков, применения современных методов научных исследований, обработки и интерпретации экспериментальных данных в диссертационном исследовании	10	PO8
13	НИРД	Научно-исследовательская работа направлена на подготовку докторанта, владеющего методологией научного познания финансово-управленческих процессов и способного применять научные методы в исследовании и решении проблем устойчивых финансов, итоговым результатом научно-исследовательской деятельности которого является написание и успешная защита докторской диссертации	123	PO1-PO8

4. Компетенции и результаты обучения образовательной программы

4.1 Перечень компетенций и результатов обучения

Шифр компет енции	Содержание компетенции	Шифр результата обучения	Содержание результата обучения по образовательной программе
KK 1	Владение методами научного исследования социально- экономических систем, способность трансформировать результаты исследования в идеи и	PO1	Проектирует научные исследования на основе современной методологии и инструментария, генерирует научные результаты и обосновывает идеи в области преобразования социально-экономических систем
	информировать о них научное сообщество, опираясь на нормы академической грамотности, научной этики	PO2	Умеет синтезировать новые и сложные идеи используя навыки устной и письменной коммуникации на государственном, русском и английском языках при проведении исследований в области социально-экономических наук
KK2	Осуществление научно- педагогической деятельности с использованием навыков вузовской подготовки специалистов в области социально-экономических наук	PO3	Организует научно-исследовательскую, проектную и учебно-профессиональную деятельность обучающихся, применяя навыки социального взаимодействия, межличностного, межкультурного и профессионального общения
КК3	Применение фундаментальных знаний в вопросах формирования и развития устойчивых финансов	PO 5	Демонстрирует понимание современной парадигмы финансового развития и становления устойчивых финансовых систем Адаптирует и применяет положительный мировой опыт и исследования в области глобального финансового регулирования, современных финансово-экономических концепций и интеграционных процессов в финансовой сфере
KK4	Способность проводить научные и прикладные исследования, критически анализировать и синтезировать новые идеи и инициативы в вопросах финансовой	PO6	Определяет мегатренды технологического развития финансового рынка, особенности новых цифровых платформ и инструментов управления финансовыми ресурсами и реализации финансовых услуг
	глобализации и цифровизации	PO7	Разрабатывает финансовые стратегии участников финансовой системы и финансового рынка в различных экономических ситуациях
KK5	Способность интегрировать имеющиеся знания и компетенции в области экономической науки, вносить вклад собственными исследованиями и достижениями, заслуживающими публикации на национальном или международном уровне	PO8	Оценивает перспективы развития финансовой системы Казахстана с использованием экспертных оценок, критического анализа и сценарного подхода

4.2 Матрица соотнесения результатов обучения по образовательной программе в целом с формируемыми компетенциями

	PO1	PO2	PO3	PO4	PO5	PO6	PO7	PO8
КК1	*	*						
КК2			*					
КК3				*	*			
КК4						*	*	
КК5								*

4.3 Карта формирования компетенций

TTT 1		тт 1	NATC/NC	05		
Шифр	Код	Название дисциплин, формирующих		Объем	юВ	В
компет	дисциплины	компетенции	K/TK	В	тас	НИ
енции				кредит	1 0:	а :и же ьта
				ax	I-B	рм НК Ти
					Кол-во часов	Форма оценки достижения результата
KK1	AP2022Phd	Академическое письмо (англ.)	ВК	4	120	Эссе
	MNI 2022	Методы научных исследований	ВК	4	120	Эссе
КК2	PP 2022	Педагогическая практика	ВК	10	300	Отчет
КК3	ETFFS 2022	Эволюция теории финансов и финансовых систем	КВ	5	150	Эссе
	KOSFN 2022	Концептуальные основы современной	КВ	5	150	Эссе
		финансовой науки				
	UF PhD 2022	Устойчивые финансы	ВК	4	120	Эссе
	RVFIEAES	Развитие валютно-финансовой интеграции в	КВ	4	120	Эссе
	2022	EA ₃ C				
	NBRURSEAES	Налогово-бюджетное регулирование	КВ	4	120	Эссе
	2022	устойчивого развития в странах ЕАЭС				
	TsFTSR 2022	Цифровые технологии в финансовой системе	КВ	4	120	Эссе
		Казахстана				
	IAD 2022 PhD	Интеллектуальный анализ данных	КВ	4	120	Эссе
	STFRM 2022	Современные технологии финансового риск-	КВ	4	120	Эссе
		менеджмента				
КК4	ETFFS 2022	Эволюция теории финансов и финансовых систем	КВ	5	150	Эссе
	KOSFN 2022	Концептуальные основы современной	КВ	5	150	Эссе
		финансовой науки				
	UF PhD 2022	Устойчивые финансы	ВК	4	120	Эссе
	RVFIEAES	Развитие валютно-финансовой интеграции в	КВ	4	120	Эссе
	2022	ЕАЭС				
	NBRURSEAES	Налогово-бюджетное регулирование	КВ	4	120	Эссе
	2022	устойчивого развития в странах ЕАЭС				
	TsFTSR 2022	Цифровые технологии в финансовой системе	КВ	4	120	Эссе
		Казахстана				
	IAD 2022 PhD	Интеллектуальный анализ данных	КВ	4	120	Эссе
	STFRM 2022	Современные технологии финансового риск-	КВ	4	120	Эссе
		менеджмента				
	IP (D)2022	Исследовательская практика	ВК	10	300	Отчет
KK5	IP (D)2022	Исследовательская практика	ВК	10	300	Отчет
	NIRD	Научно-исследовательская работа докторанта,	ОК	123	3690	Отчет
		включая прохождение стажировки и				
		выполнение докторской диссертации				

5. Концепция развития образовательной программы "Финансы"

Задачи	Целевые индикаторы	Показатели						
		ед. изм.	2023- 2024	2024- 2025	2025- 2026	2026- 2027	2027- 2028	
	ОСТРОЕНИЕ ДИНАМИЧНОЙ О ПОСРЕДСТВОМ ЦИФРОВОЙ Т				ЭКОСИ	СТЕМЬ	J	
Задача 1.1 Развитие программ бакалавриата и повышение доступности высшего образования	Контингент докторантов	чел.	7	7	7	7	7	
	Количество докторантов, обучающихся по государственным образовательным грантам и госзаказу	чел.	7	7	7	7	7	
Задача 1.2 Развитие послевузовского образования	Количество выпускников за последний учебный год, продолживших обучение в докторантура	чел.	2	2	2	3	3	
Задача 1.3 Развитие непрерывного образования	Количество массовых открытых онлайн-курсов (МООК), разработанных вузом и представленных в открытом доступе в национальных и зарубежных образовательных платформах, таких, как moocs.kz, openu.kz, coursera.org и т.д.	шт.	1	1	1	1	1	
Задача 1.4 Трансформация методов преподавания и развитие новых форм обучения	Количество ППС, прошедших повышение квалификации по профилю читаемых дисциплин в рамках ОП	чел.	5	6	7	8	9	
	Количество практических работников, привлеченных к проведению учебных занятий, чтению элективных дисциплин	чел.	2	2	2	2	2	
	Количество выпускных квалификационных работ, выполненных по заказу предприятий	ШТ.	3	4	5	6	7	
ПРИОРИТЕТ 2. УСТОЙ	ЧИВОЕ РАЗВИТИЕ НАУЧНО-И УНИВЕРСИТЕТ		OBATE	ЛЬСКО	ой дея	ТЕЛЬН	ости	
Задача 2.1 Повышение научно-	Штатный состав ППС (всего): из них	чел.	165	165	16	165	165	
исследовательского потенциала и инновационной	количество докторов наук и профессоров ККСОН	чел.	4	4	4	4	4	

активности университета	количество кандидатов наук и доцентов ККСОН (ВАК)	чел.	31	31	31	31	31
	количество докторов PhD	чел.	11	11	13	15	17
	Число ППС, работающих по совместительству	чел.	2	2	2	2	2
	количество кандидатов наук и докторов ККСОН, работающих по совместительству	чел.	1	1	1	1	1
	Количество докторов PhD, работающих по совместительству	чел.	1	1	1	1	1
	Количество преподавателей, имеющих звание «Лучший преподаватель», стипендии, награды	чел.	1	1	1	1	1
Задача 2.2 Создание многоканальной системы финансирования научных исследований кафедр	Общий объем финансирования НИР (государственное и негосударственное финансирование, международные гранты) (Фнир)	тыс. тенге	1200	1400	1400	1400	1400
	Число свидетельств по интеллектуальной собственности: лицензий, патентов, авторских свидетельств, изобретений преподавателей	шт.	1	1	1	1	1
Задача 2.3 Привлечение обучающихся в науку и производство	Число студентов-победителей на научно-практических конференциях, олимпиадах в Казахстане и странах СНГ	чел.	3	3	4	4	4
	Число студентов – победителей на научно-практических конференциях, олимпиадах в дальнем зарубежье	чел.	1	1	1	1	1
	Число свидетельств по интеллектуальной собственности: лицензий, патентов, авторских свидетельств, изобретений обучающихся	ед.	1	1	1	1	1
	 ЕКТИВНАЯ ИНТЕГРАЦИЯ УН МИРОВОЕ НАУЧНО-ОБРАЗО						ГО
Задача 3.1 Соответствие международным стандартам качества в области исследовательских и	Число совместных образовательных программ двудипломного образования с зарубежными вузами с выдачей дипломов или сертификатов	ед.	1	1	1	1	1

образовательных программ	Количество дисциплин, преподаваемых на иностранных языках	ед.	1	1	1	1	1
Задача 3.2 Благоприятная среда	Число иностранных студентов	чел.	3	3	3	3	3
влагоприятная среда для обучения и исследований	Число международных обменов (не менее 1-го семестра)	ед.	1	1	1	1	1
	Число иностранных преподавателей, задействованных в учебном процессе (не менее 2-х недель)	чел.	1	1	1	1	1
	Число выпускников вуза, получивших международные гранты или международные стипендии (кроме стипендии Болашак)	чел.	1	1	1	1	1
Задача 3.3 Повышение международного имиджа Карагандинского	Количество подписчиков на официальный интернет ресурс кафедры в социальных сетях	чел.	80	83	87	90	93
университета Казпотребсоюза	Количество ссылок на сайт университета на сайтах партнеров кафедры	ед.	3	3	3	3	3
	Число ППС, имеющих диплом/ученую степень вузов дальнего зарубежья	чел.	-	-	-	-	-
ПРИОРИТЕТ 4. РЕАЛИЗ У МОЛОДЕЖИ СО	 ВАЦИЯ ТРЕТЬЕЙ МИССИИ УН ЦИАЛЬНОЙ ОТВЕТСТВЕННОО КАЧЕСТВ	ИВЕРС: СТИ, ПА	ИТЕТА ТРИОТ	 , ЧЕРЕЗ ГИЗМА	 В ФОРМ И ЛИД	 ИРОВ ЕРСКИ	АНИЕ Х
Задача 4.1 Реализация комплекса по патриотическому воспитанию и	Количество дисциплин, охватывающих вопросы устойчивого развития	шт.	4	4	4	4	4
формированию гражданской активности молодежи	Число студентов-победителей в спортивных и творческих состязаниях в странах СНГ и в дальнем зарубежье	чел.	2	2	2	2	2

6. Лист согласования образовательной программы

Должность	Подпись	ФИО
Проректор по академическим вопросам, д.э.н., профессор	M	Накипова Г.Н.
Директор департамента академического развития и послевузовского образования, к.э.н., профессор	Barlo	Даниярова М.Т.
Декан факультета финансов, логистики и цифровых технологий, к.э.н., доцент	deeply	Серикова Г.С.
Директор департамента стратегического развития	John .	Глазунова С.Б.
Зав.кафедрой «Финансы» д.э.н., профессор	Ser -	Талимова Л.А.